



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 6. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. FEBRUÁR 6., PÉNTEK

## VÁROSI FARSANG



Szeretettel meghívjuk a város aprajagyját a sarkadi Bartók Béla Művelődési Központban **2008. február 14-én 8.30 órakor** kezdődő farsangi mulatságunkra!

### Program:

Köszöntő  
**Pitypang Bábszínház** vidám farsangi bábelőadása

Jelmezes felvonulás  
**Kepenyés Pál** zenés táncos műsora  
Jelmezesek értékelése / mindenki kap ajándékot/

Tombolasorsolás  
Belépődíj: felnőtt 300 Ft, gyermek: 150 Ft  
A jelmezesek belépése díjtalan!

A 4.sz Napközi Otthonos Óvoda Szülői Munkaközössége

### Pályázat

## Bérbe vehető ingatlanok

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe kívánja adni az alábbi ingatlanokat:

◆ Sarkad, Hajdú u. 1/3. sz. alatti 35,00 m<sup>2</sup>-es alapterületű üzlethelyiséget (volt Kávészó) minimum bérleti díj 6.270-Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év ellenében.

◆ Sarkad, Hajdú u. 1/2. sz. alatti 18,90 m<sup>2</sup>-es alapterületű üzlethelyiséget (volt Fröhlich-duó Bt.) minimum bérleti díj 6.270-Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év ellenében.

◆ Sarkad, Szent István tér 22/2 hrsz alatti 15,00 m<sup>2</sup>-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 6.270-Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év.

◆ Sarkad, Szent István tér 22/7 hrsz alatti 15,00 m<sup>2</sup>-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 6.270-Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év.

Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év.

◆ Sarkad, Béke sétány 3. sz. 3/2/A/9 hrsz alatti 15,00 m<sup>2</sup>-es alapterületű garázst. A garázs minimum bérleti díja 6.270-Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA/év.

Az ingatlanokat 2009. február 16. napjától 5 éves időtartamra lehet bérbe venni.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

**2009. február 12-én (csütörtök) 12,00 óráig.**

A pályázatnak tartalmaznia kell az ajánlott bérelményi díjat. Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérelményi díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

**Műszaki és Beruházási Osztály**

## Műsoros alapítványi est

Az 1. Számú Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány és a sarkadi Általános Iskola közössége tisztelettel meghívja Önt és családját a Bartók Béla Művelődési Központban **2009. február 13-án 17 órakor** kezdődő műsoros estjére.

Fellépnek: iskolánk tanuló  
Belépő felnőtteknek: 500 Ft

A műsorban nem szereplő gyerekeknek: 300 Ft

### Főkönyvi könyvelői állás

Sarkad Város Önkormányzat Intézményi Gondnoksága pályázatot hirdet főkönyvi könyvelői állás-hely betöltésére

Pályázati feltételek  
- magyar állampolgárság  
- büntetlen előélet  
- felsőfokú szakirányú végzettség  
- költségvetési területen szerzett gyakorlat előnyt jelent

Bérezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján

Pályázat részeként benyújtandó iratok:

- szakmai önéletrajz  
- végzettséget igazoló dokumentumok másolatai

**Az állás betölthető sikeres pályázat esetén 2009. március 01.**

A pályázat benyújtási határideje 2009. február 16. Helye: Intézményi Gondnokság

**Intézményi Gondnokság**

### Horgászközgyűlés

A Sarkadi HE vezetősége tisztelettel meghívja tagjait **2009. február 21-én** (szombaton) **9.00 órára** az **Andi Étteremben** (S. Jókai u. 39/a) tartandó közgyűlésre.

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyanezen napon 9.30 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.

**Sarkadi HE vezetősége**

### Cukorbetegnek

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a februári taggyűlésünket 11-én, szerdán 14.órától tartjuk a Református Egyház nyugdíjas házában.

Meghívott vendégünk lesz Molnár Zoltán, a 77. Elektronika Kft. képviselője, aki ismertetőt tart a kft. termékeiről. A gyűlés előtt vérnyom és vérnyomás mérés is lesz. Tagdíjbefizetési lehetőség. Mindenkit szeretettel várunk.

Ismételten szeretném megköszönni egyesületünk nevében a felajánlott 1 %-ot és kérem, aki teheti továbbra is nyújtson segítő jótét módon is.

Adószámunk: 18381463-1-04

Cimünk: Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete, 5720. Sarkad, Anti út 21. sz.

**Major József**  
az egyesület elnöke

Az elmúlt képviselő-testületi ülés anyagából...

## A képviselő-testület elítéli a bolti lopásokat és az ezzel összefüggő egyéb bűncselekményeket



**Bai Zsolt** (mikrofon a kezében) a Tesco Global biztonsági szolgálatának régiós vezetője és **Kesztyűs Gyöngyi** (jobbról a harmadik) a sarkadi Tesco áruház vezetője tájékoztatta a képviselőket

Lapunk 2009. január 23-ai számában „A lopás, az lopás. Nem magyarázni, büntetni kell!” címmel már beszámolt a Sarkadon lévő nagyobb kereskedelmi egységek, különösen a TESCO Áruház körül kialakult áldatlan állapotokról, nevezetesen, hogy néhány cigány-család szervezeten, 10-50 fős csapatokban, kiskorú családtagjaikat felbujtva fizetés nélkül fosztogatja az érintett kereskedelmi egységeket, fenyegetik, illetve tettelesen bántalmazták az eladókat és a biztonsági őröket.

A fenti sajnálatos, aktuális tárgykört 2009. január 29-ei ülés keretében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete is részletesen megtárgyalta a TESCO és más helyi kereskedelmi egységek képviselőinek aktív részvételével.

Ahogy a képviselő-testületi ülésen megtudhattuk a polgármester kezdeményezésére 2009. január 26-án a TESCO-GLOBAL Áruházak Zrt., valamint további sarkadi kereskedelmi egységek, a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság, a Sarkadi Rendőrkapitányság, Sarkad Város Önkormányzata, a szabálysértési hatóság, illetve a Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselőinek részvételével a polgármesteri hivatalban lebonyolításra került egy zártkörű munkamegbeszélés, ahol a résztvevők felvázolták a probléma megoldása érdekében tett eddigi intézkedéseket és a problémák megelőzéséhez szüksé-

ges arányos összefogás érdekében teendő lépéseket. Többek között kivesézték a szabálysértési hatóság és a rendőrség eljárási lehetőségeit, a kereskedelmi egységek vagyoni védelmi lehetőségeit, a gyámügy, család- és ifjúságvédelem alkalmazható eszköztárát, az iskolai nevelés technikáit, valamint a kisebbségi önkormányzat tárgyra vonatkozó kapcsolat-tartási, jószolgálati tevékenységének fontosságát.

A képviselő-testületi ülésen számos hozzászólás érkezett a tárgykörben és a fenti munkamegbeszélés résztvevői is vázolták az általuk eddig megtett intézkedéseket. A hozzászólások keretében többek között megfogalmazásra került a képviselő-testület és a helyi társadalom azon elvárása, hogy a rendőrség legalább a saját tekintélyét őrizzze meg az ügyben, a rendőroket fenyegetéssel és bántalmazással ne hozzák méltatlan helyzetbe a bolti

sarkadok, gyorsabb és hatékonyabb intézkedéseket fogantatosítsanak és a szervezett tolvajcsoportokat megbízó orgazda hálózatot azonnal számolják fel. A gyámhivatal és a szabálysértési ügyekben eljáró jegyző irányába is megfogalmazódott az az elvárás, hogy konkrét ifjúságvédelmi és szabálysértési eljárásokat fogantatosítsanak és a konkrét eredményekről a rendőrséggel egyetemben a helyi és tágabb nyilvánosságot tájékoztassák. Indítvány érkezett arra is, hogy a jogkövető cigányság érdekében az elkövetőket a törvényes keretek között a teljesség igényével minél korábban nevesítsék az általánosítás lehetőségét csökkentve.

A kérdéskör alapos kitérővizsgálását követően a képviselő-testület egy fajsúlyos és felelős határozatot fogadott el a napirenddel összefüggésben.

A tárgyban hozott határozatával Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezésre juttatta, hogy a leghatározottabban fellép és elítéli a bolti lopásokat, különösen az utóbbi időben a sarkadi TESCO mentén kialakult fejleményeket, mely cselekmények Sarkad városában közfelháborodást keltenek. A testület egyben arról is határozott, hogy

(Folytatás a 3. oldalon)





